

Приложение к решению постоянного комитета по бюджету и налогам от 28 июня 2022 года, протокол № 10, пункт 1

ТАБЛИЦА ПОПРАВОК

к проекту закона области "О внесении изменений в закон области "Об областном бюджете на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов", рекомендуемых к принятию

№№ п/п	Место внесения поправки	Текст, к которому предлагается поправка	Автор поправки	Содержание поправки	Новая редакция текста законопроекта с предлагаемой поправкой	Обоснование, примечания
1	2	3	4	5	6	7
1.	Абзац третий пункта 1 статьи 1 проекта закона	в пункте 1 цифры "106 598 089,6" заменить цифрами "109 499 018,3";	Губернатор области	Цифры "109 499 018,3" заменить цифрами "109 809 966,7"	в пункте 1 цифры "106 598 089,6" заменить цифрами "109 809 966,7";	Увеличение доходов областного бюджета за счет безвозмездных поступлений из федерального бюджета
2.	Абзац четвертый пункта 1 статьи 1 проекта закона	в пункте 2 цифры "110 104 108,9" заменить цифрами "119 242 699,8";	Губернатор области	Цифры "119 242 699,8" заменить цифрами "120 342 862,3"	в пункте 2 цифры "110 104 108,9" заменить цифрами "120 342 862,3";	Увеличение расходов областного бюджета
3.	Абзац пятый пункта 1 статьи 1 проекта закона	в пункте 3 цифры "3 506 019,3" заменить цифрами "9 743 681,5";	Губернатор области	Цифры "9 743 681,5" заменить цифрами "10 532 895,6"	в пункте 3 цифры "3 506 019,3" заменить цифрами "10 532 895,6";	Увеличение дефицита бюджета за счет изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджетов
4.	Абзац седьмой пункта 1 статьи 1 проекта закона	в пункте 1 цифры "101 134 604,8" заменить цифрами "101 665 015,2";	Губернатор области	Цифры "101 665 015,2" заменить цифрами "102 271 662,5"	в пункте 1 цифры "101 134 604,8" заменить цифрами "102 271 662,5";	Увеличение доходов областного бюджета за счет безвозмездных поступлений из федерального бюджета

№№ п/п	Место внесения поправки	Текст, к которому предлагается поправка	Автор поправки	Содержание поправки	Новая редакция текста законопроекта с предлагаемой поправкой	Обоснование, примечания
5.	Абзац восьмой пункта 1 статьи 1 проекта закона	в пункте 2 цифры "104 590 707,6" заменить цифрами "107 164 507,1";	Губернатор области	Цифры "107 164 507,1" заменить цифрами "107 771 403,7"	в пункте 2 цифры "104 590 707,6" заменить цифрами "107 771 403,7";	Увеличение расходов областного бюджета
6.	Абзац девятый пункта 1 статьи 1 проекта закона	в пункте 3 цифры "3 456 102,8" заменить цифрами "5 499 491,9";	Губернатор области	Цифры "5 499 491,9" заменить цифрами "5 499 741,2"	в пункте 3 цифры "3 456 102,8" заменить цифрами "5 499 741,2";	Увеличение дефицита бюджета за счет изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджетов
7.	Абзац одиннадцатый пункта 1 статьи 1 проекта закона	в пункте 1 цифры "104 256 103,5" заменить цифрами "104 015 501,0";	Губернатор области	Цифры "104 015 501,0" заменить цифрами "104 074 815,8"	в пункте 1 цифры "104 256 103,5" заменить цифрами "104 074 815,8";	Увеличение доходов областного бюджета за счет безвозмездных поступлений из федерального бюджета
8.	Абзац двенадцатый пункта 1 статьи 1 проекта закона	в пункте 2 цифры "105 502 988,2" заменить цифрами "105 454 560,3";	Губернатор области	Цифры "105 454 560,3" заменить цифрами "105 516 099,4"	в пункте 2 цифры "105 502 988,2" заменить цифрами "105 516 099,4";	Увеличение расходов областного бюджета
9.	Абзац тринадцатый пункта 1 статьи 1 проекта закона	в пункте 3 цифры "1 246 884,7" заменить цифрами "1 439 059,3";	Губернатор области	Цифры "1 439 059,3" заменить цифрами "1 441 283,6"	в пункте 3 цифры "1 246 884,7" заменить цифрами "1 441 283,6";	Увеличение дефицита бюджета за счет изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджетов
10.	Абзац девятый пункта 2 статьи 1 проекта закона	в пункте 1 части 4 цифры "168 093,4" заменить цифрами "280 540,9";	Губернатор области	Цифры "280 540,9" заменить цифрами "430 540,9"	в пункте 1 части 4 цифры "168 093,4" заменить цифрами "430 540,9";	В целях обеспечения финансирования непредвиденных расходов областного бюджета предлагается увеличение резервного фонда Правительства области в 2022 году на 150,0 млн. рублей

№№ п/п	Место внесения поправки	Текст, к которому предлагается поправка	Автор поправки	Содержание поправки	Новая редакция текста законопроекта с предлагаемой поправкой	Обоснование, примечания
11.	Абзац одиннадцатый пункта 2 статьи 1 проекта закона	в пункте 1 цифры "18 731 319,5" заменить цифрами "21 315 434,4";	Губернатор области	Цифры "21 315 434,4" заменить цифрами "21 917 572,3"	в пункте 1 цифры "18 731 319,5" заменить цифрами 21 917 572,3";	Увеличение бюджетных ассигнований Дорожного фонда области в 2022 году на 602,1 млн. рублей
12.	Абзац четвертый пункта 3 статьи 1 проекта закона	в абзаце первом цифры "34 550 494,9" заменить цифрами "38 812 627,8";	Губернатор области	Цифры "38 812 627,8" заменить цифрами "39 152 427,7"	в абзаце первом цифры "34 550 494,9" заменить цифрами "39 152 427,7";	Увеличение в 2022 году объема межбюджетных трансфертов местным бюджетам
13.	Абзац пятый пункта 3 статьи 1 проекта закона	в подпункте "а" цифры "5 088 905,1" заменить цифрами "5 686 076,9";	Губернатор области	Цифры "5 686 076,9" заменить цифрами "5 709 090,3"	в подпункте "а" цифры "5 088 905,1" заменить цифрами "5 709 090,3";	Увеличение в 2022 году объема дотаций местным бюджетам
14.	Абзац шестой пункта 3 статьи 1 проекта закона	в подпункте "б" цифры "13 381 062,1" заменить цифрами "16 521 430,4";	Губернатор области	Цифры "16 521 430,4" заменить цифрами "16 577 769,4"	в подпункте "б" цифры "13 381 062,1" заменить цифрами "16 577 769,4";	Увеличение в 2022 году объема субсидий местным бюджетам
15.	Абзац седьмой пункта 3 статьи 1 проекта закона	в подпункте "в" цифры "16 002 452,0" заменить цифрами "16 012 693,0";	Губернатор области	Цифры "16 012 693,0" заменить цифрами "16 025 140,5"	в подпункте "в" цифры "16 002 452,0" заменить цифрами "16 025 140,5";	Увеличение в 2022 году объема субвенций местным бюджетам
16.	Абзац восьмой пункта 3 статьи 1 проекта закона	в подпункте "г" цифры "78 075,7" заменить цифрами "592 427,5";	Губернатор области	Цифры "592 427,5" заменить цифрами "840 427,5"	в подпункте "г" цифры "78 075,7" заменить цифрами "840 427,5";	Увеличение в 2022 году объема иных межбюджетных трансфертов местным бюджетам
17.	Абзац десятый пункта 3 статьи 1 проекта закона	в абзаце первом цифры "35 950 865,5" заменить цифрами "37 361 314,1";	Губернатор области	Цифры "37 361 314,1" заменить цифрами "37 968 210,7"	в абзаце первом цифры "35 950 865,5" заменить цифрами "37 968 210,7";	Увеличение в 2023 году объема межбюджетных трансфертов местным бюджетам
18.	Абзац одиннадцатый пункта 3 статьи 1	в подпункте "б" цифры "15 062 235,9" заменить цифрами "16 126 684,5";	Губернатор области	Цифры "16 126 684,5" заменить цифрами	в подпункте "б" цифры "15 062 235,9" заменить цифрами "16 133 581,1";	Увеличение в 2023 году объема субсидий местным бюджетам

№№ п/п	Место внесения поправки	Текст, к которому предлагается поправка	Автор поправки	Содержание поправки	Новая редакция текста законопроекта с предлагаемой поправкой	Обоснование, примечания
	проекта закона			"16 133 581,1"		
19.	Абзац двенадцатый пункта 3 статьи 1 проекта закона	в подпункте "г" цифры "6 770,9" заменить цифрами "352 770,9";	Губернатор области	Цифры "352 770,9" заменить цифрами "952 770,9"	в подпункте "г" цифры "6 770,9" заменить цифрами "952 770,9";	Увеличение в 2023 году объема иных межбюджетных трансфертов местным бюджетам
20.	Абзац четырнадцатый пункта 3 статьи 1 проекта закона	в абзаце первом цифры "32 039 914,2" заменить цифрами "31 864 616,1";	Губернатор области	Цифры "31 864 616,1" заменить цифрами "31 926 155,2"	в абзаце первом цифры "32 039 914,2" заменить цифрами "31 926 155,2";	Увеличение в 2024 году объема межбюджетных трансфертов местным бюджетам
21.	Абзац пятнадцатый пункта 3 статьи 1 проекта закона	в подпункте "б" цифры "11 162 827,3" заменить цифрами "10 987 529,2";	Губернатор области	Цифры "10 987 529,2" заменить цифрами "11 049 068,3"	в подпункте "б" цифры "11 162 827,3" заменить цифрами "11 049 068,3";	Увеличение в 2024 году объема субсидий местным бюджетам
22.	Абзац семнадцатый пункта 3 статьи 1 проекта закона	в пункте 3 слова "(таблицы 1-82)" заменить словами "(таблицы 1-21, 23-72, 74, 75, 77-94)";	Губернатор области	Изложить в новой редакции	в пункте 3 слова "(таблицы 1-82)" заменить словами "(таблицы 1-21, 23-72, 74, 75, 77-94)";	Предлагается предусмотреть распределение двух новых субсидий местным бюджетам: на закупку оборудования для создания "умных" спортивных площадок; на создание новых мест в общеобразовательных организациях в связи с ростом числа обучающихся, вызванным демографическим фактором

№№ п/п	Место внесения поправки	Текст, к которому предлагается поправка	Автор поправки	Содержание поправки	Новая редакция текста законопроекта с предлагаемой поправкой	Обоснование, примечания
23.	Абзац восемнадцатый пункта 3 статьи 1 проекта закона	в пункте 5 слова "(таблицы 1-6)" заменить словами "(таблицы 1-9)";	Губернатор области	Изложить в новой редакции	в пункте 5 слова "(таблицы 1-6)" заменить словами "(таблицы 1-10)";	Предлагается предусмотреть распределение иных межбюджетных трансфертов на снижение совокупного объема выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух
24.	Пункт 7 статьи 1 проекта закона	7) приложения 1, 2, 3 7, 8, 9, 10, 11, 12, таблицу 1 приложения 14, таблицы 1, 2, 4, 6, 8, 15, 17, 21, 28, 29, 30, 32, 33, 34, 35, 38, 43, 46, 48, 49, 50, 56, 57, 58, 59, 61, 64, 67, 69, 70, 71, 77, 78 приложения 15, таблицы 1, 2, 3, 5, 7, 8, 9, 10, 15 приложения 16, приложение 20 к закону изложить в редакции согласно приложениям 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 29, 28 , 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53 к настоящему закону области;	Губернатор области	Изложить в новой редакции	7) приложения 1, 2, 3 7, 8, 9, 10, 11, 12, таблицу 1 приложения 14, таблицы 1, 2, 4, 6, 8, 15, 17, 21, 28, 29, 30, 32, 33, 34, 35, 38, 43, 46, 48, 49, 50, 56, 57, 58, 59, 61, 64, 67, 69, 70, 71, 77, 78 приложения 15, таблицы 1, 2, 3, 5, 7, 8, 9, 10, 15 приложения 16, приложение 20 к закону изложить в редакции согласно приложениям 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29 , 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53 к настоящему закону области;	Редакционная правка

№№ п/п	Место внесения поправки	Текст, к которому предлагается поправка	Автор поправки	Содержание поправки	Новая редакция текста законопроекта с предлагаемой поправкой	Обоснование, примечания
25.	Абзац второй пункта 8 статьи 1 проекта закона	дополнить таблицами 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92 согласно приложениям 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63 к настоящему закону области;	Губернатор области	Изложить в новой редакции	дополнить таблицами 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94 согласно приложениям 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65 к настоящему закону области;	Предлагается предусмотреть распределение двух новых субсидий местным бюджетам: на закупку оборудования для создания "умных" спортивных площадок; на создание новых мест в общеобразовательных организациях в связи с ростом числа обучающихся, вызванным демографическим фактором
26.	Пункт 9 статьи 1 проекта закона	9) приложение 19 дополнить таблицами 7, 8, 9 согласно приложениям 64, 65, 66 к настоящему закону области.	Губернатор области	Изложить в новой редакции	9) приложение 17 дополнить таблицами 7, 8, 9, 10 согласно приложениям 66, 67, 68, 69 к настоящему закону области.	Предлагается предусмотреть распределение иных межбюджетных трансфертов на снижение совокупного объема выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух
27.	Текст проекта закона		Губернатор области	Редакционные правки	В новой редакции прилагается	В соответствии с заключением правового управления Законодательного Собрания области
28.	Приложение 1 к проекту закона	Источники внутреннего финансирования дефицита областного бюджета на	Губернатор области	Увеличение объема изменения остатков средств на счетах по	Приложение в новой редакции прилагается	Предлагается увеличение объема изменения остатков средств для

№№ п/п	Место внесения поправки	Текст, к которому предлагается поправка	Автор поправки	Содержание поправки	Новая редакция текста законопроекта с предлагаемой поправкой	Обоснование, примечания
		2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов		учету средств бюджетов: в 2022 году на 789 214,1 тыс. рублей, в 2023 году на 249,3 тыс. рублей, в 2024 году на 2 224,3 тыс. рублей;		обеспечения дополнительных расходов областного бюджета
29.	Приложение 2 к законопроекту	2 00 00000 00 0000 000 БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ	Губернатор области	Увеличение: в 2022 году на 310 948,4 тыс. рублей, в 2023 году на 606 647,3 тыс. рублей, в 2024 году на 59 314,8 тыс. рублей	Приложение в новой редакции прилагается	Увеличение безвозмездных поступлений в соответствии с принятым распоряжениями Правительства РФ о распределении межбюджетных трансфертов
30.	Приложение 6 к проекту закона	Департамент образования Вологодской области	Губернатор области	Увеличение ассигнований в 2022 году на 30 948,4 тыс. рублей	Приложение в новой редакции прилагается	Описание изменений по подразделу в пояснительной записке к настоящей таблице поправок
31.	Приложение 6 к проекту закона	Департамент культуры и туризма Вологодской области	Губернатор области	Перераспределение ассигнований в 2022 году между направлениями расходов	Приложение в новой редакции прилагается	Описание изменений по подразделу в пояснительной записке к настоящей таблице поправок

№№ п/п	Место внесения поправки	Текст, к которому предлагается поправка	Автор поправки	Содержание поправки	Новая редакция текста законопроекта с предлагаемой поправкой	Обоснование, примечания
32.	Приложение 6 к проекту закона	Департамент сельского хозяйства и продовольственных ресурсов Вологодской области	Губернатор области	Перераспределение ассигнований в 2022 году между направлениями расходов	Приложение в новой редакции прилагается	Описание изменений по подразделу в пояснительной записке к настоящей таблице поправок
33.	Приложение 6 к проекту закона	Департамент финансов Вологодской области	Губернатор области	Увеличение ассигнований в 2022 году на 173 013,4 тыс. рублей	Приложение в новой редакции прилагается	Описание изменений по подразделу в пояснительной записке к настоящей таблице поправок
34.	Приложение 6 к проекту закона	Департамент дорожного хозяйства и транспорта Вологодской области	Губернатор области	Увеличение ассигнований в 2022 году на 602 137,9 тыс. рублей	Приложение в новой редакции прилагается	Описание изменений по подразделу в пояснительной записке к настоящей таблице поправок
35.	Приложение 6 к проекту закона	Департамент природных ресурсов и охраны окружающей среды Вологодской области	Губернатор области	Увеличение ассигнований в 2022 году на 248 000,0 тыс. рублей, в 2023 году на 600 000,0 тыс. рублей	Приложение в новой редакции прилагается	Описание изменений по подразделу в пояснительной записке к настоящей таблице поправок
36.	Приложение 6 к проекту закона	Департамент имущественных отношений Вологодской области	Губернатор области	Увеличение ассигнований в 2022 году на 12 447,5 тыс. рублей	Приложение в новой редакции прилагается	Описание изменений по подразделу в пояснительной записке к настоящей таблице поправок
37.	Приложение 6 к проекту закона	Департамент физической культуры и спорта Вологодской области	Губернатор области	Увеличение ассигнований в 2022 году на 41 557,6 тыс. рублей	Приложение в новой редакции прилагается	Описание изменений по подразделу в пояснительной записке к настоящей таблице поправок

№№ п/п	Место внесения поправки	Текст, к которому предлагается поправка	Автор поправки	Содержание поправки	Новая редакция текста законопроекта с предлагаемой поправкой	Обоснование, примечания
38.	Приложение 6 к проекту закона	Департамент топливно-энергетического комплекса и тарифного регулирования Вологодской области	Губернатор области	Перераспределение ассигнований в 2022 году между направлениями расходов	Приложение в новой редакции прилагается	Описание изменений по подразделу в пояснительной записке к настоящей таблице поправок
39.	Приложение 6 к проекту закона	Департамент строительства Вологодской области	Губернатор области	Уменьшение ассигнований в 2022 году на 7 942,2 тыс. рублей; увеличение ассигнований: в 2023 году на 6 896,6 тыс. рублей, в 2024 году на 61 539,1 тыс. рублей	Приложение в новой редакции прилагается	Описание изменений по подразделу в пояснительной записке к настоящей таблице поправок
40.	Приложения 4, 5, 7, 8, 9, 10, 12, 18, 19, 20, 30, 31, 32, 33, 35, 43, 44, 47, 52, 62 к проекту закона		Губернатор области	Приведение в соответствие с приложением 6, перераспределение между муниципальными образованиями, редакционные правки	Приложения в новой редакции прилагаются	Описание изменений по подразделу в пояснительной записке к настоящей таблице поправок
41.	Приложения к проекту закона		Губернатор области	Дополнить таблицей 64 Изменение нумерации приложений	Таблица прилагается	Распределение между муниципальными образованиями области субсидии на закупку оборудования для создания "умных" спортивных площадок

№№ п/п	Место внесения поправки	Текст, к которому предлагается поправка	Автор поправки	Содержание поправки	Новая редакция текста законопроекта с предлагаемой поправкой	Обоснование, примечания
42.	Приложения к проекту закона		Губернатор области	Дополнить таблицей 65 Изменение нумерации приложений	Таблица прилагается	Распределение между муниципальными образованиями области субсидии на создание новых мест в общеобразовательных организациях в связи с ростом числа обучающихся, вызванным демографическим фактором
43.	Приложения к проекту закона		Губернатор области	Дополнить таблицей 69	Таблица прилагается	Распределение между муниципальными образованиями области иных межбюджетных трансфертов на снижение совокупного объема выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух